



Freie und Hansestadt Hamburg
Bezirksamt Harburg

Antwort / Stellungnahme des Bezirksamtes	Drucksachen-Nr.: 21-2844.01 Datum: 23.03.2023
---	---

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum
Öffentlich	Hauptausschuss	

Antwort zur kleinen Anfrage CDU betr. Trägerschaft für Stadtteilraum Quartiershaus Ohrnsweg

Sachverhalt:

Das Bezirksamt Harburg hat am 1. Februar 2023 ein Interessenbekundungsverfahren für die Trägerschaft für den Betrieb des Stadtteilraums im Quartiershaus Ohrnsweg ausgeschrieben. Der Einsendeschluss für Interessenbekundungen war der 26.02.2023.

Wir fragen die Verwaltung:

1. Wie viele Bewerbungen sind fristgerecht eingegangen?
2. Um welche Träger handelt es sich im Einzelnen?
3. Haben die Interessenten ggf. bereits Konzepte für ihre Tätigkeit vorgelegt?
4. Wann ist mit Entscheidungen hinsichtlich der Trägerschaft zu rechnen, zumal das Vorhaben bereits im Mai dieses Jahres starten soll?

Hamburg, am 09.03.2023

FREIE UND HANSESTADT HAMBURG
Bezirksamt Harburg

23. März 2023

Das Bezirksamt Harburg nimmt zu der kleinen Anfrage CDU, Drs. 21-2844 wie folgt Stellung:

1. *Wie viele Bewerbungen sind fristgerecht eingegangen?*

Drei.

2. Um welche Träger handelt es sich im Einzelnen?

Diese Informationen werden nach Abschluss des Verfahrens veröffentlicht, damit die ausstehende Juryentscheidung unabhängig von einer etwaigen öffentlichen Diskussion erfolgen kann.

3. Haben die Interessenten ggf. bereits Konzepte für ihre Tätigkeit vorgelegt?

Ja.

4. Wann ist mit Entscheidungen hinsichtlich der Trägerschaft zu rechnen, zumal das Vorhaben bereits im Mai dieses Jahres starten soll?

In Kürze wird eine Jury einberufen. Nach Abschluss der Beratungen der Jury fordert das Bezirksamt Harburg die am besten geeignete Bewerber:in zur Antragstellung auf.

Fredenhagen